



Енисейск ПЛЮС

Пусть ваше сердце тронет радостью
Вечерний звон колоколов
Пусть в веках стоит и здравствует
Отец Сибирских городов

№ 50
8 декабря 2016г.

ЛЮДИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

ГОРОДСКИЕ И КРАЕВЫЕ НОВОСТИ * «ДЕБЮТ» * ПРОГРАММА ТВ

Енисейск – МОЯ территория



На протяжении нескольких лет на глазах у жителей наш Енисейск преобразуется: идут реставрационные работы – город в 2019 году готовится встретить свой 400-летний юбилей. В связи с этим событием молодежь города не могла остаться равнодушной – наше молодое поколение готово внести свою лепту в подготовку предстоящего праздника. В минувшую пятницу, 2 декабря на базе МБУ «Молодежный центр г. Енисейска» состоялся первый муниципальный УРБАН-ФОРУМ «Енисейск – МОЯ территория».

В форуме приняли участие студенты, учащиеся старших классов, городские активисты. В качестве экспертов на «форум о городе» были приглашены Богомякова Анжелика Анатольевна, ведущий специалист, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Енисейска; Хмелькова Жанна Сергеевна, ведущий специалист по туризму отдела культуры и туризма администрации г. Енисейска; Шахматов Владимир Анатольевич, индивидуальный предприниматель, владелец гостиничного комплекса «Домино».

На пленарном заседании Урбан-форума эксперты рассказали о потенциале, которым обладает г. Енисейск, как этот потенциал можно использовать и какие «плюсы» получить, если привлечь к сотрудничеству индивидуальных предпринимателей. В ходе заседания и обсуждения было выяснено, что молодежь имеет достаточное количество ресурсов для того, чтобы внести свой вклад в развитие нашего городского пространства.

Объектом пристального внимания и основным местом для

приложения совместных усилий стала набережная г. Енисейска. Для того, чтобы у всех зрителей появилось представление о том, чем это пространство можно заполнить, организаторами Урбан-форума была представлена презентация успешных практик улучшения уличного пространства: это реализующийся на протяжении 3-х лет проект «Арт-берег» в г. Красноярске и проект г. Лесосибирска «Арт-набережная». В качестве «изюминки» прошедшего Урбан-форума особо хочется отметить онлайн-конференцию: всем присутствующим была предоставлена возможность вживую пообщаться с краевым экспертом, куратором парковых пространств в культурном пространстве «Каменка», Колесниковым Андреем. После многочисленных вопросов, на каждый из которых участники форума получили исчерпывающий ответ и руководство к действию, можно было приступить к практической части мероприятия.

Практическая часть предполагала работу 4-х площадок. 4 творческие группы разработали 9 интересных идей, которые помогут содержательно наполнить территорию набережной. В завершении мероприятия каждый участник получил сертификат, а эксперты – благодарственные письма.

Хочется выразить огромную благодарность всем участникам Урбан-форума! Организаторы искренне верят в то, что такие мероприятия способны сплотить всю нашу молодежь для того, чтобы вместе делать наш город лучше, ведь вместе мы способны изменить мир вокруг себя!

Пресс-центр МБУ «Молодежный центр г. Енисейска»

Фото Анастасии Богдановой

**Уважаемые жители города Енисейска!
Поздравляю вас с государственным
праздником - Днем Конституции
Российской Федерации!**

Этот праздник олицетворяет торжество и силу Основного закона, по которому живет наша страна. Выражая волю и интересы народа, Конституция России служит укреплению государственности, стабильности общественного устройства, становлению гражданского общества, обеспечению прав и свобод граждан.

Благополучие страны зависит от нашего умения работать, рационально использовать природные ресурсы, от способностей находить новые решения для создания инновационной экономики, укрепления демократических институтов, улучшения качества функционирования органов региональной и муниципальной власти.

Уверен, что совместно нам удастся справиться со всеми трудностями и сделать Россию передовым, процветающим государством, а наш город – городом, где комфортно его жителям и интересно гостям.

Гарантом нашего продвижения вперед, динамичного и устойчивого социально-экономического развития регионов и страны в целом служит Конституция Российской Федерации.

Желаю всем счастья, оптимизма, уверенности в своих силах, успехов во всех добрых начинаниях на благо всей страны!

Глава города И.Н. Антипов

**Дорогие енисейцы!
От всей души поздравляю с большим
праздником - Днём Конституции!**

Конституция – это главный закон нашей страны. Именно в нём содержатся правовые основы нашего государственного устройства, принципы разделения власти, утверждаются демократические свободы.

Конституция нашей страны была принята на всенародном референдуме 12 декабря 1993 года. Тогда наша страна переживала непростые времена – ушёл в прошлое Советский Союз, и молодая Россия ещё только становилась на ноги, определяя путь своего дальнейшего развития.

Но именно в этот сложный период были заложены законодательные основы будущего! Сегодня Россия значительно укрепила позиции в мировом сообществе как правовое демократическое государство, и это ещё только первые шаги, нам всем ещё предстоит реализовать богатый природный, экономический и культурный потенциал нашей страны.

Поэтому наш долг знать и четко соблюдать все заложенные в Конституции нормы, только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в стабильное развитие российской экономики и социальной сферы, в позитивные перемены в обществе.

Мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка каждому дому, каждой семье!

Председатель Енисейского городского Совета
депутатов В.А. Арутюнян

**С 01.01.2017 года изменится порядок
предоставления государственной социальной
стипендии лицам, обучающимся по очной форме
обучения за счет бюджетных ассигнований**

В соответствии с новой редакцией части 5 статьи 36 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 312-ФЗ) право получать государственную социальную стипендию будет предоставлено только тем студентам, которым фактически назначена государственная социальная помощь.

Государственную социальную стипендию будут назначать со дня представления в образовательную организацию документа, подтверждающего назначение государственной социальной помощи, на один год со дня назначения социальной помощи.

По всем вопросам о выдаче справок на социальную стипендию можно обратиться в Управление социальной защиты населения города Енисейска, кабинет № 1 или по телефону 2-20-35, специалист Исмагилова Ольга Альбертовна.

ПОДПИСКА 2017

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ
«ЕНИСЕЙСК-ПЛЮС» И ЛЮБЫЕ ДРУГИЕ ИЗДАНИЯ МОЖНО ВО ВСЕХ
ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ЕНИСЕЙСКА

ВПУСТИ РАДОСТЬ В СЕРДЦЕ

Дети – дар природы. Но среди нас живут «особые дети», которые в силу своих физиологических возможностей не могут посещать детский сад, школу, их не встретишь на детском празднике, на празднике жизни – в целом. Это дети с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды, глядя на которых мы понимаем, насколько все мы нуждаемся в частичке душевного богатства: общении, новых знаниях и достойном образовании, путешествиях и ярких впечатлениях – во всем том, чего так не хватает им.

Многие образовательные учреждения организуют деятельность, направленную на создание условий для общения и взаимодействия детей с ограниченными возможностями здоровья со сверстниками, организуют их участие в разных мероприятиях, помогая им адаптироваться в социальных условиях.

Работа по социализации и адаптации «особых» детей является одной из ведущих направлений деятельности в филиале Школы дистанционного образования г.Енисейска, созданной в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Школа предоставляет обучающимся возможность освоения основных общеобразовательных программ непосредственно по месту жительства обучающегося или его временного пребывания посредством надомного обучения, а также дистанционно через программу Skype.

На время обучения каждому ученику предоставляется компьютер, сканер, принтер, цифровой фотоаппарат, цифровой микроскоп, диски с обучающими программами и дидактическими материалами, а также подключение к Интернету.

Наряду с общеобразовательными программами учащиеся Школы дистанционного образования имеют возможность получения дополнительного образования в тех областях, которые им наиболее интересны. На сегодняшний день в Школе разработано и лицензировано более 70 программ дополнительного образования по различным направлениям. Учащиеся школы изучают такие предметы как: «Интернет-журналистика», «Веб-программирование», «Уроки сочинительства», «Уроки журналистики на английском», «Литературный перевод с английского языка», «Цифровое видео», «Робототехника», «Основы профессии юриста» и др. Занятия в рамках того или иного курса позволяют не только углубить свои знания в выбранных областях, но и определиться с дальнейшей специализацией. Для коррекционной работы в штатное расписание Школы включены такие специалисты, как социальные педагоги, учитель-логопед, учитель-дефектолог, психологи, благодаря чему у родителей и учащихся есть возможность получить консультацию психолого-социальной службы в online-режиме по интересующим их вопросам.

За пять лет Школу дистанционного образования в филиале г. Енисейска окончили 5 учащихся 11 классов, трое из них продолжили свое образование в высших учебных заведениях. По окончании Школы учащиеся сдают ЕГЭ или ГВЭ (по



выбору) и получают аттестаты государственного образца.

Школа дистанционного образования не только занимается реализацией программ учебных курсов, но и включает своих учеников в различные мероприятия. Во время Декады инвалидов была организована совместная работа с командой филиала Школы дистанционного образования г. Канска для проведения дистанционной игры «Счастливый случай». Дети, участвуя в игре, учатся работать в группе, принимают новые правила общения, выбирают спикера (отвечающего), который принимает ответственность за команду в целом при ответе.

Внеурочное занятие «Подари улыбку другу», проведенное педагогами филиала, раскрыло секреты воздействия улыбки, помогло разобраться в понятии толерантность, подарило детям положительные эмоции – учащиеся пели, рассказывали стихотворения, радуя своими талантами, заряжая позитивным настроением. Улыбка стоит недорого, но ценится высоко, как говорил Д.Карнеги.

В преддверии новогодних торжеств в декаду был включен мастер-класс «Творим чудеса вместе», на котором учащиеся изготовили из вторсырья новогодние поделки.

В рамках социального проекта «Впусти радость в сердце» в МАОУ СОШ № 9 г. Енисейска организован отряд волонтеров «Лучи радости», основной деятельностью которого является взаимодействие с детьми-инвалидами. Волонтеры из числа учащихся помогают детям-инвалидам Школы дистанционного образования социализироваться в обществе.

Сейчас в филиале Школы г. Енисейска обучаются 15 учащихся из Енисейского, Северо-Енисейского, Мотыгинского районов и города Енисейска.

По всем вопросам обучения, организации и зачисления детей в Школу дистанционного образования можно обратиться по телефону 8-908-224-2500 к Сухановой Наталье Сергеевне.
Учитель ШДО Пуставетова А.В.

ВЕРНУЛИСЬ ДОМОЙ С ПОБЕДОЙ



В г. Красноярске 2 и 3 декабря 2016 года в «Академии биатлона» прошли специальные игры для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Краевой фестиваль адаптивного спорта».

Фестиваль посвящен Международному дню инвалидов и проводится в целях привлечения инвалидов к регулярным занятиям физической культуры и спортом, пропаганды здорового образа жизни, развития интеллектуально-творческого потенциала инвалидов.

В фестивале приняли участие более 250 инвалидов в возрасте от 14 до 60 лет из 15 муниципальных образований - Красноярск, Ачинск, Енисейск, Дивногорск, Дудинка, Зеленогорск, Канск, Бородино, Шарыпово, Лесосибирск, Шушенский, Каратузский, Назаровский, Рыбинский и Большемуралинский районы.

В первый соревновательный день проходил Конкурс на лучший комплекс упражнений по адаптивной физической культуре. Команда нашего города представила на суд компетентного жюри комплекс упражнений по ритмической гимнастике, направленной на укрепление общего состояния организма. Из 13 команд края мы заняли почетное призовое 3 место. Призерами стали Усачев Павел, Ожигова Мария, Игнатова Надежда, Лицкевич Марина, Газизянова Гульнара, которые награждены кубком, грамотами, медалями и памятными сувенирами.

Во второй день проходил Паралимпийский квест, включающий в себя командные соревнования по элементам 5 дисциплин адаптивного спорта: бочка, баскетбол на колясках, дартс, боулинг, голбол. В команду от г. Енисейска вошли Ожигова Мария, Игнатова Надежда, Балина Ольга, Кеосиди Сергей, Грязина Галина. К сожалению, в этот день мы не добились успехов, но показали хорошие результаты и проявили волю к победе.

Благодарим наших спортсменов за активное участие в соревнованиях, стремление показать достойные результаты, проявленные физические и творческие способности. Искренне желаем Вам высоких спортивных достижений, здоровья и новых ярких побед.

Отдельная благодарность специалистам социально-реабилитационного отделения МБУ «КЦСОН» г. Енисейска за подготовку инвалидов к краевому фестивалю – Тетерину А.В., Мордвиновой Л.В., Семенову Е.В.

Зав. социально-реабилитационным отделением
Юленкова О.Ю.

УСЗН ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА ИНФОРМИРУЕТ 30.07.2016 вступили в силу изменения в Закон Красноярского края от 17.12.2004 №13-2804 «О социальной поддержке населения при оплате жилья и коммунальных услуг», которые касаются многодетных семей

Напоминаем, что многодетным семьям предоставляются субсидии в следующих размерах:

1. Семьям, имеющим трех или четырех детей до достижения ими возраста 18 лет, проживающих совместно – 30% оплаты жилья и коммунальных услуг в пределах соц. нормы площади жилья, установленной законом края, и (или) нормативов потребления коммунальных услуг, установленных в соответствии с законодательством РФ.

2. Семьям, имеющим пять и более детей до достижения ими возраста 18 лет, проживающих совместно – 50% оплаты жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья, установленной законом края, и (или) нормативов потребления коммунальных услуг, установленных в соответствии с законодательством РФ.

С 30.07.2016 расширяется понятие многодетной семьи – статус многодетных сохраняют семьи, в которых дети уже достигли возраста 18 лет, но продолжают обучение в общеобразовательной организации (школе, гимназии, лицее) – до окончания ими обучения.

Для получения мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, многодетной семье, в составе которой есть дети, достигшие возраста 18 лет, продолжающие обучение в общеобразовательных организациях, необходимо представить справку из школы, подтверждающую факт обучения детей, достигших возраста 18 лет.

При определении права на предоставление субсидии в составе семьи не будут учитываться дети, находящиеся на полном государственном обеспечении, и дети, в отношении которых родитель лишен родительских прав либо ограничен в родительских правах.

Информацию по изменениям в законе можно получить в кабинете № 1. Телефоны для справок: 2-26-16, 2-20-35.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории, предусматривающей размещение линейного объекта «Строительство ЛЭП-10 кВ, КТП 10/0,4 кВ для электроснабжения объекта «Физкультурно-спортивный центр со спортивным залом в г. Енисейске», расположенного по адресу: г. Енисейск, ул. Куйбышева, № 43 «А», № 43 «Б»

Вопрос выносимый на публичные слушания	Обсуждение проекта планировки и межевания территории, предусматривающей размещение линейного объекта «Строительство ЛЭП-10 кВ, КТП 10/0,4 кВ для электроснабжения объекта «Физкультурно-спортивный центр со спортивным залом в г. Енисейске», расположенного по адресу: г. Енисейск, ул. Куйбышева, № 43 «А», № 43 «Б»
Наименование, место нахождения, номер контактного телефона и адрес электронной почты органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний	Отдел строительства и архитектуры администрации города Енисейска 663180 Красноярский край, г. Енисейск, ул. Ленина, 124, Факс, телефон: (39-195) 2-21-34, E-mail: Eniseyskarhitek@mail.ru
Дата, время, место проведения открытого заседания публичных слушаний	15.12.2016 г. в 11-00, по адресу: 663180, Красноярский край, г.Енисейск, ул. Ленина, 44 Городской Дом культуры
Порядок ознакомления с проектом, официальный сайт на котором размещен проект	Материалы проектов размещены на официальном сайте г. Енисейска: http://eniseysk.com/ и в газете «Енисейск-Плюс». Демонстрационные материалы проекта будут размещены в здании городского Дома культуры 15.12.2016 г. в 11-00
Срок и порядок предоставления жителями города Енисейска замечаний и предложений по проекту	До 14.12.2016 г. в письменной форме в Отдел строительства и архитектуры администрации города Енисейска, по адресу: 663180 Красноярский край, г. Енисейск, ул. Ленина, 124, Факс, телефон: (39-195) 2-21-34, E-mail: Eniseyskarhitek@mail.ru
Участники публичных слушаний	- жители города Енисейска, проживающие на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проектов ее планировки и проектов ее межевания; - правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории и смежных территориях; - лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией таких проектов.
Регистрация участников публичных слушаний, проживающих на территории применительно к которой осуществляется подготовка проекта и смежных с ней территориях	За 10 минут до начала открытого заседания публичных слушаний предъявляют документ, удостоверяющий личность
Регистрация участников публичных слушаний, физических и юр. лиц (правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории и смежных с ней территориях; лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта)	За 10 минут до начала открытого заседания публичных слушаний физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. Представители юридических лиц при регистрации предъявляют свидетельство о государственной регистрации юридического лица, документы, подтверждающие их полномочия, документы, удостоверяющие их личность.
Порядок и место опубликования результатов публичных слушаний	Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Енисейск-Плюс» и разместить на официальном сайте города Енисейска, в срок не позднее семи дней со дня подписания заключения по результатам публичных слушаний.

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 19.01.2010 № 12-п (ред. от 05.04.2016) «О Порядке предоставления ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан» ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан проиндексированы с 29.06.2016 с коэффициентом 1.066, размер составил:

реабилитированным лицам	400
лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий	400
труженикам тыла	400
ветеранам труда и ветеранам военной службы	400
ветеранам труда края	293
родителям и вдовам погибших военнослужащих	200
пенсионерам, не относящимся к категории федеральных или региональных льготников, достигших нетрудоспособного возраста	147
награжденным знаком «Материнская слава»	293

